
ZENITH  ZENITH, PER UNA ZONA LIVING IN CUI SPAZI E VOLUMI SONO FORGIATI DA UN 
DESIGN INNOVATIVO, ATTRAVERSO L’IMPIEGO DI MATERIALI NATURALI ENFATIZZATI DA FINITURE   
 PREZIOSE E RICERCATI ACCOSTAMENTI CROMATICI. /
  ZENITH, FOR A LIVING ROOM AREA IN WHICH SPACES AND VOLUMES ARE 
 FORGED BY INNOVATIVE DESIGN USING NATURAL MATERIALS ENHANCED BY PRECIOUS   
  FINISHES AND REFINED COLOUR PAIRINGS. /
ZENITH, PARA UNA SALA DONDE LOS ESPACIOS Y VOLÚMENES LUCEN UN DISEÑO NOVEDOSO,  
 MEDIANTE EL USO DE MATERIALES NATURALES ENFATIZADOS POR ACABADOS PRECIA-
DOS Y ELEGANTES COMBINACIONES DE TONALIDADES.



LA COMPONIBILITÁ DI UN SISTEMA PENSATO PER SODDISFARE OGNI ESIGENZA D’ARREDO,
 ESPRESSIONE DI UNA CONTEMPORANEITÀ CHE VIVE E SI ESPREME IN UN AMBIENTE ESCLUSIVO  
   ED ALTAMENTE PERSONALIZZABILE. / LOOK BEYOND, AT THE ZENITH, AT THE 
BOUNDLESS WAY ZENITH CAN BE ARRANGED. THE MODULARITY OF A SYSTEM CREATED TO SATISFY ANY  
 FURNISHING REQUIREMENT, DISPLAYING THE TYPE OF CONTEMPORARY DESIGN THAT LIVES 
  AND EXPESSES ITSELF IN EXCLUSIVE AND VERY CUSTOMISABLE LAYOUTS. /
  MIRAR MÁS ALLÁ, HACIA EL ZENIT, A SUS ILIMITADAS POSIBILIDADES COMPOSITIVAS. 
 LA COMPONIBILIDAD DE UN SISTEMA IDEADO PARA CUMPLIR CUALQUIER EXIGENCIA DE 
  DECORACIÓN, MANIFESTACIÓN DE UNA CONTEMPORANEIDAD QUE VIVE Y SE 
   MANIFIESTA EN UN AMBIENTE EXCLUSIVO Y MUY PERSONALIZABLE.

GUARDARE OLTRE, ALLO  ZENITH, ALLE SUE SCONFINATE POSSIBILITÀ COMPOSITIVE.
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INTERPRETAZIONI VERTICALI DI GEOMETRIE CHE INTERSECANO SPAZI     
   CONTENITIVI IN UN CONTINUO GIOCO DI
     VOLUMETRIE VERTICALIZZATE. / VERTICAL INTERPRETATIONS OF GEOMETRIC 
 SHAPES THAT CROSS STORAGE SPACES IN A CONTINUOUS INTERPLAY OF VERTICAL VOLUMES. /
   INTERPRETACIONES VERTICALES DE GEOMETRÍAS QUE SE CRUZAN CON LOS 
    ESPACIOS DE ALMACENAMIENTO EN UN JUEGO CONSTANTE DE 
     VOLUMETRÍAS VERTICALES.

V
120

COMPOSIZIONE
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La stessa essenza in tonalità diverse per un accostamento di grande eleganza. Base, pensili e maniglie in frassino tinto ecrù che declina al frassino tinto grigio nella 
panca sospesa e nel totem. Attraverso la trasparenza del vetro delle ante, spicca il laccato opaco degli schienali, in netto contrasto con l’elemento a giorno laccato 120

DIMENSIONI L 3200 H 2103 P 450
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La struttura in frassino tinto cuba disegna simmetrie di volumi divisori accostate alla trasparenza del vetro, mentre il laccato opaco ecru degli schienali dona luce 

vitrina. 1514



-

1716



121
COMPOSIZIONE

SISTEMA
GIORNO

La porosità del frassino tinto grigio delle madie infonde una piacevole sensazione di legno, mentre l’essenzialità del laccato opaco ecru delle schiene mette 

-
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La composizione si arricchisce di Laminam Noir Desir sui frontali e sulla panca sospesa, un chiaro richiamo ad atmosfere esotiche che si fondono nelle fresche 
tonalità del frassino tinto ecrù della base, dei pensili e delle maniglie. In pendant con la venatura del Noir Desir, il nero opaco del mobile a giorno, la struttura e le 

-
121
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122
COMPOSIZIONE

SISTEMA
GIORNO

La leggerezza compositiva della base sospesa e dei pensili in laccato opaco bianco ottico si accosta alla boiserie ed alla scocca della libreria in frassino tinto 

del salotto, insolite geometrie fanno da base al tavolino in frassino tinto grigio. / The lightweight appeal of the wall-hung base and wall units in matt Optic white 

25
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cenere della base sospesa e del pensile. La struttura della libreria, il telaio dell’anta e la boiserie in frassino tinto castagno, incorniciano l’elemento a giorno in 

123
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GIOCHI A PARETE DI ELEMENTI CONTENITORI ATTRAVERSO UNA TOTALE FLESSIBILITÀ
   COMPOSITIVA PER UN ARREDO CONTEMPORANEO DALLE VAGHE CONTAMINAZIONI
     VINTAGE, REGOLATO DA UNA CADENZA VOLUMETRICA CONTINUAMENTE  
   VARIABILE. / AN INTERPLAY OF WALL UNITS ACHIEVED THANKS TO TOTAL FLEXIBILITY IN 
ARRANGING MODULES CREATES A VAGUELY VINTAGE, CONTEMPORARY LAYOUT REGULATED BY CONSTANTLY VARIABLE  
 VOLUMETRIC RHYTHMS. / JUEGOS DE PARED OBTENIDOS GRACIAS A LA TOTAL VERSATILIDAD COMPOSITIVA  
   DE LOS MÓDULOS CONTENEDORES PARA 
  UNA DECORACIÓN CONTEMPORÁNEA CON UN SUAVE ESTILO VINTAGE, CUYA 
    VOLUMETRÍA PUEDE VARIAR DE CONTINUO.

126
COMPOSIZIONE
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laccato opaco ghiaccio, mentre il mobile a giorno in laccato titanio metallizzato crea una geometria orizzontale in sintonia con l’intera composizione. / Design and 

-
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128
COMPOSIZIONE

SISTEMA
GIORNO

si integra perfettamente con il laccato opaco ottico dei mensoloni incrociati, mentre il Laminam bianco statuario conferisce all’intera composizione un tocco di 
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GEOMETRIE LIBERE IN GRADO DI CREARE COMPOSIZIONI SENZA LIMITI PROGETTUALI,   
       IN UN CONTESTO DI MASSIMA ESPRESSIONE CREATIVA.
     / FREELY-POSITIONED GEOMETRIC SHAPES CREATE ARRANGEMENTS WITHOUT   
  PLANNING RESTRICTIONS IN A CONTEXT OFFERING THE UTMOST CREATIVITY. / 
   GEOMETRÍAS LIBRES CAPACES DE CREAR COMPOSICIONES SIN LÍMITES PROYECTUALES, 
    EN UN CONTEXTO DE MÁXIMA EXPRESIÓN CREATIVA. /

L
129

COMPOSIZIONE
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130
COMPOSIZIONE

SISTEMA
GIORNO

L’assenza di basi a terra conferisce alla composizione una gradevole sensazione di sospensione. La pienezza dei pensili in laccato opaco cenere consumato, si 
alterna ai vuoti creati dai vetri trasparenti. Il mensolone in rovere old, ancorato alla boiserie laccata muschio opaco, diventa un importante dettaglio di minimalismo 

81



130
DIMENSIONI L 5100 H 1580 P 450

8382



-
8584



131
COMPOSIZIONE

SISTEMA
GIORNO

caso, la sintonia con l’ambiente arredato, passa attraverso l’impiego del frassino tinto camoscio con l’aggiunta di dettagli in ottone metalizzato che impreziosi-

-
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Zenith Sedia Pegaso / Pegaso chair / Silla Pegaso Zenith Sedia Sirio / Sirio chair / Silla Sirio

Zenith Poltroncina Sirio con braccioli / Sirio chair with armrests / Sillón Sirio con brazos

Zenith Tavolo Pegaso / Pegaso table / Mesa Pegaso

Zenith Tavolo Zen / Zen table / Mesa Zen

-
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Zenith Madie Zen / Zen sideboards / Aparadores Zen

Zenith Madia Zen Elegant / Zen Elegant sideboard / Aparador Zen Elegant Zenith Madia Zen Vetrina / Glazed Zen sideboard. / Aparador Zen Vetrina

Zenith Tavolini Zen 
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Zenith è Ecologia / Zenith is Eco-Friendly / Zenith es Ecologìa

Zenith è Garanzia / Zenith is a Guarantee / Zenith es Garantia

Zenith è Individuale / Zenith is Individual / Zenith es Individual

Marchi di Qualità, a garanzia di un prodotto che rispetta l’equlibrio
della natura. / High-quality brands, the guarantee of a product that respects
nature. / Marcas de Calidad, garantía de un producto que respeta
el equilibrio de la naturaleza.

Per vivere in perfetto equilibrio con la natura è importante rispettarla anche

materiale. / In order to live in harmony with nature it is important to respect

/ Para vivir en equilibrio perfecto con la naturaleza es importante respetarla

un control de los materiales utilizados y de su tratamiento. Por eso existen

y el tratamiento de cada material individual.

Il Pannello Ecologico / The Eco-Friendly Panel
/ El Panel Ecológico

Tutti i nostri mobili sono realizzati con Pannello Ecologico

l’ambiente. È un pannello di truciolare realizzato impiegando esclusivamente

di aver scelto un mobile di assoluta qualità senza abbattere alberi. / All our

production process that respects the environment. It is a chipboard panel made

and long-lasting. It is the guarantee that you have chosen a top-quality piece
of furniture with no tree being felled. / Todos nuestros muebles se realizan

el ambiente. Es un panel de aglomerado realizado empleando exclusivamente

Es la garantía de haber elegido un mueble de máxima calidad sin haber
derribado árboles.

La struttura / The frame / La estructura

del mobile vengono rivestiti in legno. / Made up of an eco-friendly agglomerate

with low formaldehyde emissions. All the edges of the piece of furniture
are covered with wood. / Constituido por un panel de aglomerado ecológico

de formaldehído. Todos los bordes del mueble están recubiertos de madera.

Ogni composizione Mobilgam è considerata unica in quanto viene
realizzata su ordine del singolo cliente, solo in questo modo è possibile
garantire la perfetta omogeneità della venatura e del colore del legno.
/ Every Mobilgam composition is considered unique since it is made upon
commission from each single customer; only in this way it is possible
to guarantee perfect homogeneity in the wood colour and grain. / Cada
composición Mobilgam se considera única dado que se realiza bajo
encargo del cliente individual, sólo de esta manera es posible garantizar
la homogeneidad perfecta de la veta y del color de la madera.

INFORMAZIONI TECNICHE. LA QUALITÁ DEI NOSTRI PRODOTTI DESCRITTA PASSO A PASSO. /  
    TECHNICAL INFORMATION. THE QUALITY OF OUR PRODUCTS DESCRIBED 
 STEP-BY-STEP. / INFORMACIÓN TÉCNICA LA CALIDAD DE NUESTROS PRODUCTOS 
      DESCRITA PASO A PASO. /

T
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Zenith è Scelta / Zenith is a Choice / Zenith es Elección

I Legni / Wood   / Las Maderas

Il pannello viene rivestito con fogli di vero legno (impiallacciatura) e bordato con la stessa 

-

una gradevole sensazione di morbidezza al tatto. / Panels are veneered with sheets of 
-

recubre con chapas de auténtica madera (chapado) y luego es canteado con la misma 

-
sión lacada (efecto de recubrimiento) o teñida (efecto anilina) o decapada. Se emplean 

es una agradable sensación de suavidad al tacto.

Avorio / Ivory / Magnolia / Magno-
lia / Magnolia

Quarzo / Quartz / 
Cuarzo

Ecru / Ecru / 
Crudo

Óptico

Wengè / Wenge / 
Wengué

Ghiaccio / Ice / 
Hielo

Petrolio / Petrol / 
Petróleo

Lino / Linen / Lino Polvere / Dust-
grey / Polvo

Il frassino laccato / Lacquered ash / El fresno lacado

-

que destaca los poros y las vetas de la madera manteniendo mientras el efecto de 
recubrimiento del lacado. Se propone en acabado mate.

Il frassino tinto / Stained ash / El fresno teñido

-

-
kes the characteristics of the wood - like grains and pores - evident to the touch and 

Avorio / Ivory / 

Castagno / Chest-
nut / Castaño

Grigio / Grey / Gris

Óptico

Rubino / Ruby red 
/ Rubí

Cacao / Cocoa / 
Cacao

Cuba / Cuba / 
Cuba

Lino / Linen / Lino

Petrolio / Petrol / 
Petróleo

Wengè / Wenge / 
WenguéCafé

Ecru / Ecru / 
Crudo

Miele / Honey 
/ Miel

Polvere / Dust-
grey / Polvo

Camoscio / Suede 
/ Gamuza

Ghiaccio / Ice / 
Hielo

Quarzo / Quartz / 
Cuarzo

Il frassino decapè / Limed ash / El fresno decapé

mobile. Due sono le soluzioni: una prevede che sotto la laccatura si intraveda il legno e le 

the piece of furniture with a precious and charming style. There are two solutions: in 

another colour lighter than the lacquer can be seen on the surface. / El decapé es un 
acabado que exalta las vetas y aporta un estilo precioso y atrayente al mueble. Dos son

Avorio decapè 
bianco / White limed 

-
pado en Blanco

Provenza decapè 
bianco / White limed 
Provencal blue / 
Provenza decapado 
en Blanco

Ecru decapè bianco 
/ White limed ecru / 
Crudo decapado en 
Blanco

Quarzo decapè 
bianco / White limed 
quartz / Cuarzo 
decapado en Blanco

Nero decapè bianco 
/ White limed black / 
Negro decapado en 
Blanco

Polvere decapè 
bianco / White limed 
dust-grey / Polvo 
decapado en Blanco

Disponibile in tutti i colori laccati.
Available in all our lacquer colours.
Disponible en todos los colores lacados.

Disponibile in tutti i colori laccati.
Available in all our lacquer colours.
Disponible en todos los colores lacados.

Disponibile in tutti i colori laccati.
Available in all our lacquer colours.
Disponible en todos los colores lacados.

Zenith tipologia di Finitura 

Zenith le Ante / Zenith doors / Zenith las Puertas

Laccato Opaco / Matt lacquer / Lacado mate

lacado mate

Frassino decapè / Limed ash  / Fresno decapado Laccato lucido-metallizzato / Gloss-metallic lacquer / 
Lacado brillo-metalizado

Laccato Opaco anticato / Antiqued matt lacquer / Lacado mate 
envejecido

Frassino tinto / Stained ash / Fresno teñido

LARGE SLIM
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Nero / Black / Negro

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Turchese / Turquoise / Turquesa

Miele / Honey / Miel

Melone / Melon / Melón

Castagno / Chestnut / Castaño

Blu provenza / Provencal blue / Azul 
Provenza

Grigio quarzo / Quartz grey / Gris 
cuarzo

Cacao / Cocoa / Cacao

Blu capri / Capri blue / Azul Capri

Petrolio / Petrol / Petróleo

Ecru / Ecru / Crudo

Rubino / Ruby red / Rubí

Cuba / Cuba / Cuba

Rovere moro laccato / Lacquered 
dark oak / Roble oscuro lacado

Il laccato lucido e opaco / Gloss and matt lacquers / El lacado brillante y mate

37 colori. A richiesta viene realizzato anche il colore scelto dal cliente. / Polyester

Zenith è Scelta / Zenith is a Choice / Zenith es Elección

I Laccati / Lacquers / Los lacados

óptico

Grigio corda / Rope grey / Gris 
cuerda

Antracite / Anthracite / Antracita

Magnolia / Magnolia / Magnolia

Rovere laccato / Lacquered oak / 
Roble lacado

Lilla / Lilac / Lila

Muschio / Moss / Musgo

Camp. Cliente / Customer’s sample / Según muestra del Cliente

Lino / Linen / Lino

Senape / Mustard / Mostaza

Camoscio / Suede / Gamuza

Pistacchio / Pistachio / Pistacho

Ghiaccio / Ice / Hielo

Beige / Beige / Beige

Giallo oro / Golden yellow / Amarillo 
dorado

Tortora / Dove-grey / Gris pardo

Cenere / Ash / Ceniza Polvere / Dust-grey / Polvo
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Suggerimenti, per la cura e la pulizia di materiali ed essenze; per conservare
e mantenere nel tempo la qualità di mobili e complementi. / Suggestions
for the care and cleaning of the materials and woods to preserve the quality

of the furniture and furnishing accessories over time. / Sugerencias para
el cuidado y la limpieza de los materiales y maderas; para conservar
y mantener en el tiempo la calidad de los muebles y complementos

Cura e pulizia del legno / Wood care and cleaning / Cuidado y limpieza de la 
madera

morbido e asciutto seguendo le venature del legno. / It is important to use

the piece of furniture immediately afterwards with a soft and dry cloth following

el mueble inmediatamente después con un paño suave y seco siguiendo
las vetas de la madera.

Cura e pulizia del laccato / Lacquer care and cleaning / Cuidado y limpieza 
del lacado

un cucchiaio di ammoniaca in una bacinella di acqua tiepida e pulire il mobile

of ammonia in a bowl of warm water and clean the piece of furniture

indispensable eliminar el polvo a diario con un paño seco. Para la limpieza
más profunda basta diluir una cucharada de amoníaco en una cubeta con agua

inmediatamente después con un paño suave y seco.

Cura e pulizia della pietra e del marmo / Stone and marble care and cleaning / 
Cuidado y limpieza de la piedra y del mármol

strizzati. Per prevenire le striature vanno risciacquati accuratamente. / They have

sponge. They must be rinsed thoroughly in order to prevent striations. / Se debe

Cura e pulizia della pelle / Leather care and cleaning / Cuidado y limpieza del 
cuero

va diluito un tappo di sapone di marsiglia in un secchio d’acqua tiepida e pulire
la pelle utilizzando un panno di daino ben strizzato. Di seguito va risciacquata

a capful of Marseille soap in a bucket of warm water and clean the leather using

Zenith Suggerisce / Zenith suggests / Zenith sugiere

colorato con pigmenti inorganici completamente ecocompatibile e riciclabile al 100%.

pigments. It is completely eco-compatible and 100% recyclable. It is used to make 

remain unaltered even after intense use. Laminam is a hygienic surface that is easy to 

alteración cromática.

Zenith è Scelta / Zenith is a Choice / Zenith es Elección

Finiture speciali 

-

-

-

chemical-physical resistance and excellent resistance to light. / Nuestros acabados 
con efecto metálico se obtienen mediante un ciclo de barnizado por pulverización que 
permite crear sobre el MDF o el papel de melamina un efecto muy similar al acero. 

consigan unos efectos únicos. El acabado con efecto metálico es idóneo para la apli-

resistencia a la luz.

Titanio metallizzato / Metallic titanium 
/ Titanio metalizado Latón metalizado

Bianco statuario / Bianco statuario / 
Blanco estatuario

Noir Desir opaco / Matt Noir Desir  / 
Noir Desir mate

Marrone  Emperador / Marrone  Em-
perador / Marrón  Emperador
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L’azienda si riserva la facoltà di modi-

preavviso, le caratteristiche tecniche degli 
elementi illustrati nel presente catalogo. 
Declina ogni responsabilità per eventuali 
inesattezze contenute nello stesso.
/ The company reserves the right to modi-
fy, in any moment and without prior noti-
ce, the technical features of the elements 
illustrated in this catalogue.
It accepts no responsibility for any 
possible inaccuracies contained herein. / 
La empresa se reserva el derecho de mo-

previo, las características técnicas de los 
elementos ilustrados en el presente ca-
tálogo. Declina cualquier responsabilidad 
con respecto a eventuales inexactitudes 
contenidas en el mismo.
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